Klasa II
Seria pierwsza (powtórzeniowa)
F 1

Przyjmując, że energia protonu w LHC wynosi 7,2TeV oblicz koszt tej energii. Załóż, że elektronowolt eV jest równy 
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 a koszt kilowatogodziny kWh wynosi 40groszy; kWh jest jednostką używaną w rozliczeniach z zakładem energetycznym i jest równa 3 600 000 J. Wynik podaj w euro (€ wg aktualnego kursu).

F 2

Z bazy o nazwie Baba Jaga wypłynęły w tym samym momencie 2 okręty o nazwach Jaś i Małgosia. Jaś porusza się z prędkością 
[image: image2.wmf]s

m

20

 względem Baby Jagi na północ a Małgosia z prędkością 
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 względem Baby Jagi na wschód. Po 200s (licząc od wypłynięcia) Jaś wystrzelił torpedę z prędkością 
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(względem Baby Jagi), która poruszała się po linii prostej i trafiła po pewnym czasie w Małgosię. Po ilu sekundach (licząc od wypłynięcia) Małgosia poszła na dno?

F 3

Statek płynie z Warszawy do Gdańska 2 dni a z Gdańska do Warszawy 3 dni. Jak długo popłyną tratwy z Warszawy do Gdańska? Woda płynie ze stałą prędkością względem brzegu zaś statek ze stałą prędkością względem wody. Nie uwzględniamy przyspieszenia Coriolisa.

termin wykonania rozwiązań: 18 października 2021 r.
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